

服务高校毕业生、农民工等重点群体就业

送岗位,百日千万网络招聘

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)从3月20日至6月30日,用百天时间,为求职者集中提供大量招聘机会——昨日,记者从省人社厅获悉,该厅印发了《河南省百日千万网络招聘专项行动方案》,以推动企业复工复产,加强高校毕业生、农民工等重点群体就业服务。

百日千万网络招聘专项行动的主题 为"职等你来 就业同行",将在3月20日 至6月30日,在全省范围内开展"百日服 务攻坚、千万岗位推送"大型公益网络招 聘专项行动。

活动的服务对象主要是:高校毕业

生、农民工、城镇失业人员、贫困劳动力 等各类劳动者;有招聘需求的各类用人 单位。

我省将组织系列专场招聘活动,开展 行业性、群体性等专场招聘,分阶段作出 安排。分行业招聘聚焦疫情防控和复工 复产需要,重点组织医药卫生、城市保供、 物流配送、生活服务等专场。分群体招聘 主要面向高校毕业生、农民工、城镇失业 人员和贫困劳动力专场。

根据《方案》,人社部在中国公共招聘网、国家人才网设"百日千万行动"主会场。省人社厅在中国中原人才网设百日

千万行动河南分会场(网址链接:https://www.zyrc.com.en)。河南分会场发布行动统一标识,设置全省就业引导地图,链接各地公共就业人才服务机构、有关人力资源服务机构。同时设岗位信息发布、特色专场招聘、职业指导、职业技能培训、就业创业政策宣传等专栏。

从4月起,各地每月10日前至少上报 3~5节职业指导录播课,优秀课程将逐级归 集共享到全国专项行动职业指导云课堂。

职业技能培训课程,结合"互联网+职业技能培训计划"实施,疫情防控期间免费开放。

多个项目违规土石方作业

中牟郑庵镇商业街拆迁工地无任何降尘措施





本报讯(郑报全媒体记者 翟宝宽 文/图)3月18日,记者跟随郑州市环境污染防治督导组联合执法六处,督查郑东新区、中牟县扬尘污染防治落实情况,发现多处项目工地存在违规土石方作业、大面积未作业面黄土裸露等问题。当天共督查项目7处,发现问题6处,现场开具交办单4份,口头交办2处。



中牟郑庵镇商业街拆迁项目工地

在郑东新区美景美地园和宏升公馆一号两处项目工地,均发现有黄土裸露问题,执法人员口头交办立即整改。

在中牟县刘集镇境内107国道与人 民路口廊道绿化项目工地,执法人员发现 两台钩机、一台推土机都未进行湿法作 业,未作业面大面积黄土裸露约1万平方 米,并且工地出入口未见车辆冲洗设备, 道路泥泞。该工地几天前刚被督导组下 过交办单,但仍未整改。

在郑东新区万三路西至杨桥总干渠 东附近的 G107 东移至四港联动大道连 接线项目工地,执法人员发现 2 台铲车 土方作业未湿法,黄土裸露约2万平方米,扬尘严重;现场出入口未见车辆冲洗设备,车辆带泥上路;现场多处未设置围挡。

在中牟县郑庵镇广惠街与比克大道 口西200米,执法人员发现一待建工地2 台钩机土石方作业未湿法,扬尘较大;非 作业面约2000平方米未覆盖。

在中牟县郑庵镇万三路与远航路口, 执法人员发现郑庵镇商业街拆迁工地扬 尘十分严重,1台钩机拆迁作业,未采取任 何降尘措施,现场扬尘四起,大面积拆迁 垃圾及黄土未覆盖,面积约1000平方米。 扬尘污染、违规运输、无序排放……

23个项目和企业受罚

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟) 3月16日~18日,市环境污染防治督导组 共检查发现问题53个,其中较为严重问 题23个,已做出相应处罚。存在的问题 有:监管缺位导致部分工地扬尘污染严 重、工业企业环境问题多发,渣土车违规 运输问题依然突出。所有问题由涉及县 (市、区)、开发区负责督促整改到位。

经市环境污染防治督导组、市控 尘办、市PM2.5专家组会商,对23个存 在严重问题的项目和企业将进行相应 处罚:

对金水区张家村城中村改造项目 瀚宇天悦五号院等11个项目,由市控尘 办牵头,涉及县(市、区)、开发区依法对 施工单位进行行政处罚,并依据信用评 价办法,对涉及企业进行扣分。

对金水区科教园区金宝路绿化工程等5个项目,由市控尘办对涉及县(市、区)、开发区分别实施财政扣款10万元;市控尘办牵头,涉及县(市、区)、开发区依法对施工单位进行行政处罚,并依据信用评价办法,对涉及企业进行扣分。

对中牟县小庄村拆迁工地项目,由市 控尘办对中牟县实施财政扣款10万元。

对金水区寺坡、六里屯及连片改造 项目房建工程等3个项目,由市控尘办 牵头,涉及县(市、区)、开发区依法对施 工单位进行行政处罚;市控尘办依据信 用评价办法,对相关企业进行扣分;由 市城管局牵头,涉及县(市、区)、开发区 配合,依法对涉及渣土车及渣土车企业 进行调查处理。

对新密市鑫岭耐火材料有限公司, 由市生态环境局牵头,新密市配合进行 调本外理

对金水区无名废品收购站等2家企业,由属地依法取缔到位。

3万只爱心口罩 送给我市两所福利院

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君 通讯员 桑暄越)3月18日,河南天和 卫生材料有限公司通过郑州慈善总会 向郑州市社会福利院、郑州市儿童福 利院分别捐赠一次性医用口罩2万 只、1万只,共价值3.9万元。

河南天和卫生材料有限公司是我市从事医用口罩生产和销售的卫材企业,此次疫情暴发后,天和卫材严格按照市委、市政府工作部署,主动承担企业社会责任,1月27日起恢复生产防疫口罩。近两个月来,公司在市工信局的支持下复产,克服"生产人员不足、原材料短缺、包材断货、生产线故障"等20余项难题,上下昼夜不停,全力组织生产,日产量从最初的2万余只提高到30万余只,所生产防疫物品第一时间交由政府统一调配。目前公司已累计生产口罩900余万只,为郑州市的防疫工作做出应有贡献。

河南天和卫生材料有限公司负责 人说,此次为我市两所福利院捐赠口 罩,让老人和孩子们也能感受到慈善 的温暖,是企业义不容辞的社会责任。

中原消费金融:

筑牢"宣传网" 保护金融消费者权益

本报讯(郑报全媒体记者 倪子通讯员 静伟)又是一年"3·15",作为河南本土唯一消费金融持牌机构,自3月9日以来,中原消费金融积极开展2020年"3·15消费者权益保护宣传教育周"活动,筑牢"宣传网",切实保护消费者合法权益,收到良好效果。

鉴于今年的特殊情况,中原消费金融着重从线上开展。对内,制作精美的"柚说3·15"卡通海报,广大员工一打开电脑就可以映入眼帘。灵动的吉祥物"柚子"特别可爱,在给人视觉美感的同时,又传递了消费者权益保护知识;对外,结合疫情期间出现的各类诈骗手法,中原消费金融制作精美的宣传页,并通过微信公众号推送,提醒广大金融消费者防范诈骗,提高风险意识。

同时,为增强宣传的广度和深度,中原消费金融还在新闻媒体开设专栏,围绕"怎么辨别正规贷款平台和黑网贷""如何防范被贷款""投资理财有什么要注意的地方"等公众关心的话题,详细介绍消费者权益保护的相关知识和防范技巧,受到广大消费者关注。截至3月18日,浏览量已突破200万次。

疫情的阴霾,挡不住四面八方的 "阳光"。中原消费金融将持续加强消 费者权益保护方面的相关知识普及, 提高广大客户的金融知识水平,强化 风险意识,倡导理性消费投资,营造良 好社会氛围。